

火灾 投诉 零 刑事发案率 中山路长假实现“三个零”

昨日,记者从有关部门获悉,国庆黄金周期间,中山路商圈取得了刑事案件零发案率、零火灾、零投诉的好成绩。

国庆黄金周中山路商圈游客“爆棚”,据不完全统计,假期中山路日均人流量超过了20万。面对如此庞大的人潮,中华街道、有关部门和商家提前做足准备、应对有力,打好平安、洁净、诚信等“三张牌”,为市民游客营造出舒适的旅游购物环境。

文/记者 戴懿 通讯员 张志鹏 图/刘东华



■ 国庆黄金周中山路商圈游客熙来攘往。

平安牌 节前开展消防大检查,假期24小时不间断巡逻

国庆期间,思明城管中华中队和中山路综合巡查队24小时三班倒巡逻执勤,构建“安全保护网”。

他们坚守在各个安全出口,在各条通道上维护秩序,肩挑小贩、占道经营、共享单车、送餐送货的电动车被挡在步行街之外。在中华

派出所的部署下,各类偷盗、抢劫行为同样无机可乘。

10月5日晚上6点左右,巡查队员叶守兵发现一名走失的小女孩。他把小女孩领至值班岗亭并报警,很快就帮助女孩找到了父母。小叶告诉记者:“今年我们特别注意儿童

的安全,一旦发现孩子和家长没有牵手,就立刻上前提醒。”据悉,假期中山路儿童走失的情况大幅减少。

另外,中华街道在节前就联合消防部门开展消防大检查。微型消防站实行24小时值班制,实现节日期间零火灾。

洁净牌 保洁员人小早就开始忙碌,8点前把中山路清洗一遍

节日期间,中山路上的保洁员全员上岗、实时待命,为的就是以更加良好的市容市貌迎接游客。

保洁员除了扫地,还要铲小广告,清理花坛垃圾,第一时间清洗公共设施的污渍,为此他们随身携带

着“五大法宝”:铲子、夹子、扫把、畚斗和毛巾。中山路沿街增设了25个大型垃圾桶,实现垃圾不落街。

国庆期间保洁员工作量大大增加。保洁员虽然被要求早上6点到岗,但是他们常常清晨四五点就

开始忙碌了,在上午8点前就把整条中山路清洗了一遍。他们默默做好本职工作,也做了不少好事。比如保洁员林艺玲,5日晚上她在轮渡路口捡到了一个钱包,交给了巡逻的民警。

诚信牌 开展文明导购微笑服务活动,产品符合标准明码标价

国庆假期,在巴黎春天中山路店,商场专门为市民游客准备了月饼体验活动。

不仅如此,包括巴黎春天在内的各大商场纷纷推出“2017秋冬美妆节”“尚学趣”等时尚主流品牌促销、特卖活动,营造出浓浓的节日氛围。

在中华街道的积极引导下,中山路商圈的商家遵守门前三包承诺,打造“家门口的绿洲”,自觉诚信经营、文明经营。“赵小姐的店”门店管理部经理徐媚星告诉记者,产品分类清晰、明码标价、产品符合标准等是他们多年来坚持的经营理念,受到许多游客的

青睐,节日期间他们的门店生意火爆。

据悉,在中山路商圈商会的组织下,商家还开展文明导购、微笑服务等一系列活动。正是有关部门和商家的齐心协力,让游客玩得放心、吃得舒心,给游客的厦门之旅留下了美好的印象。



好方便 300元以下交易 可以“免密免签”

记者 郭舒晨

如今,移动支付可满足大部分消费购物需求。中国银联推出的“银联云闪付”,凭借更安全的产品优势,正成为移动支付新宠。

“银联云闪付”无需打开客户端,小额免密免签等支付环节不仅方便消费者,也受到众多小额高频交易商户的欢迎,目前便利店、超市等众多生活消费类领域的品牌商户正稳步开通。本期,本报特邀厦门银联的专家,详细介绍小额免密免签服务。

① 什么是小额免密免签?

厦门银联的专家介绍,当持卡人使用具有“闪付”功能的金融IC卡、具有NFC的智能手机Pay和可穿戴设备在指定商户进行一定金额(目前为300元人民币)及以下的交易时,只需将卡片或移动设备靠近POS机等受理终端的“闪付”感应区“挥卡”,即可完成支付。支付过程中,不用输入密码,也无需签名。

② 哪些设备支持小额免密免签?

- 1.具有“闪付”功能的银联金融IC卡,卡号以“62”开头,具有银联标识和“闪付”标识。持卡人可通过卡面是否具有“Quick Pass”标识进行判断。
- 2.具有NFC的智能手机Pay和可穿戴设备。

③ 免密免签需符合哪些条件?

- 1.将IC卡、具有NFC的智能手机Pay和可穿戴设备靠近POS机“闪付”感应区域。
- 2.单笔交易金额在一定限额(含)以下(目前为300元人民币)。
- 3.符合发卡银行风险控制要求,例如不大于当日累计免密免签交易限额,具体以发卡银行规定为准。

④ 小额免密免签安全吗?

厦门银联的专家说,为了保障持卡人的账户安全,银联卡小额免密免签业务具有多重保障机制,让持卡人用卡无忧。

首先,额度可控。小额免密免签服务交易限额目前统一设定为单笔300元人民币,超过该额度则与普通银行卡支付操作相同;单日多笔累计上限一般为1000元(具体以各发卡银行规定为准)。

其次,商户可信。目前所有支持小额免密免签的商户均经过严格筛选,为全国及各地知名品牌或连锁商户。同时,中国银联联合包括各商业银行在内的收单机构,建立了规范的商户日常交易监测机制,确保用卡环境安全可靠。

最后,后台风控。中国银联及发卡银行对小额免密免签交易进行后台实时风险监测,通过系统监测交易特征、识别可疑交易并立即暂停授权等防控手段,让持卡人小额支付更安心。

“卢院长讲课,帮我预约个名额”

“眼见为实,众人见证”——种植牙公益讲座火热报名中


由厦门登特口腔主办的“眼见为实,众人见证”第14期种植牙公益讲座将于21日上午9时在莲花登特口腔开讲。昨天开始,本报《健康周报》栏目热线5581544接受读者报名。一读者看到本报预告后就打来电话报名:“卢院长讲课,帮我预约个名额。”

据了解,数字化精准种牙对缺牙市民来说是很受益的,半口、全口缺失牙,种植牙失败等疑难种植牙患者,也能实现轻松种牙,告别缺牙痛苦。本次公益讲座卢伟院

长将为市民带来科学的、权威的缺牙防治指南,并对数字化精准种牙进行详细的阐述,让更多市民摆脱因缺牙不能咀嚼之痛,乐享好牙齿、好口福。

据了解,本期种植牙公益讲座名额限30名,需提前拨打本报《健康周报》热线5581544进行预约报名,参与活动的市民可免费领取《种植牙健康手册》、口腔健康伴手礼一份,以及由主办方提供的全套数字化口腔种植方案。

讲座预告



讲座专家: 卢伟
报名电话: 5581544
讲座时间: 21日上午9:00
讲座地点: 莲花登特口腔

福、瑞典、瑞士等地进行学术交流工作,是登士柏费亚丹种植系统种植专家、大医生。

从业近30年,是福建省种植经验丰富的种植医师之一,较早涉足口腔种植领域,是厦门较早操作并完成数字化导航精准种植的医生。有着丰富的国际视野和临床经验,深谙种植各类手术,擅长全口、半口、多颗牙缺失、牙槽骨量不足、无牙颌、种植牙失败等各类复杂疑难种植手术。

专家简介

卢伟,厦门登特口腔院长, Saven 塞文水镭射(水激光)种植中心创始人,登特口腔集团种植带头人,多次受邀赴德国法国克